



宁波日报

2016年8月10日 星期三
农历丙申年七月初八 廿一

NINGBO DAILY

新闻热线:87000000

www.cnnb.com.cn



甬派新闻客户端

中国宁波网手机版

天气: 今天多云局部有阵雨或雷雨; 偏东风3级; 33℃~26℃
明天晴到多云; 偏东风3级
今日市区空气质量预测: 良我市深化“四张清单一张网”改革
行政权力全部实现网上公开治国理政新实践
加快发展谋新篇
改革攻坚勇探索

本报讯 (记者黄合 通讯员詹婷)不出门,公共服务事项网上办。随着两年多的推进,宁波“四张清单”已经全部编制完成并通过政务服务网公开,通过动态调整和比对规范,目前市本级公布的行政许可、行政处罚、行政确认、行政奖励等九类行政权力共计5612项,全市大6.1万多项,同时网站平台

总办件量38423件,列全省各设区市的首位。

所谓“四张清单”,指的是政府权力清单、企业投资负面清单、政府责任清单、部门专项资金管理清单;“一张网”指的是浙江政务服务网。2014年,按照省里的统一部署,我市全力推进“四张清单一张网”改革,同年6月,浙江政务服务网宁波平台正式上线,整合40多家市级单位的政务资源,开设了42个部门服务窗口。

晒出权力,厘清职责。宁波市首张“权力清单”和“责任清单”,率先在网上公布,不仅涉及市级44家部

门的全部权力事项,而且还详细公布了每个权力事项的受理条件、办事流程、办理材料、承诺期限、到办事窗口的最少次数、咨询投诉电话等。与此同时,平台还及时公布行政处罚结果信息、审批办件公告、法规政策、人事任免、公开财政预算决算、三公经费、重点事项等,目前市本级已公开市级行政处罚结果9359条。

“互联网+”,方便办事。上个月,宁波在该平台率先推出全省第一个公共服务事项目录,在平台上首次把市本级梳理出的1603个公共服务事项全部“晒”在网上,在全国率先推出政府公开公共服务事项的

全新版本。同时,为了让企业群众少跑腿,我市目前已有了1028个权力事项提供网上办理功能,164个审批事项推出了“网上预约”服务功能,去年平台行政审批“一站式”网上办理数居全省第一,访问量居全省第二,今年一季度我市新增办件量和办件总量均居全省第一。下一步,我市将在3至5年内实现市级政府网站统一平台、统一管理、数据共享。

政府自我改革,方能赢得群众点赞。2015年年底,在全国38个主要城市的公共服务评价对比中,宁波以63.48分跻身全国第二。

(相关报道见第6版)

唐一军在市政协民主评议会上强调
切实加强余慈地区生态建设和环境保护
努力推动绿色发展优质发展协调发展

本报讯 (记者吴向正)昨日下午,市政协在余姚举行余慈地区生态建设和环境保护民主评议会。市委副书记、代市长、市政协主席唐一军出席会议并讲话。他强调,要牢固树立和自觉践行“两山”重要思想,坚持生态优先、标本兼治、协同联动、多管齐下、上下同欲,切实加强余慈地区生态建设和环境保护工作,努力推动绿色发展、优质发展、协调发展。

市政协副主席陈炳水、徐明夫、范谊、李太武、郁伟年、陈安平、陈为能和秘书长黄士力出席会议。市委常委、秘书长王剑波,副市长李关定和市政府秘书长王建社,市有关部门

负责同志应邀参加会议。

本届市政协围绕生态文明主题,每年确定一个专题,持续开展民主评议活动。今年市政协联合余姚市、慈溪市政协组成民主评议组,就余慈地区生态建设和环境保护问题开展深入调研,形成了民主评议报告。昨日上午,市政协主席会议成员实地视察了余姚市高风中学绿化工程、候青江堤防工程、玉皇山公园等地。

唐一军指出,余慈地区在宁波经济社会发展中具有举足轻重的地位,抓好余慈地区生态建设和环境保护,对推动“美丽宁波”建设也同样举足轻重。做好余慈地区下一步生态建设和环境保护工作,一要坚

持生态优先,实现绿色发展。牢固树立生态就是发展的理念,切实增强贯彻“两山”重要论述的思想自觉、行动自觉和文化自觉,以更大的决心和力度加快发展生态文明,努力建设美丽宁波。二要坚持标本兼治,加快转型升级。紧盯“一山一江一湾”这个重点,以四明山、姚江和杭州湾的环境整治,带动整个余慈区域的环境治理。要集中精力打好转型升级“组合拳”,加快消除“存量”,严控新的“增量”,促进转型升级,提升发展质量。三要坚持协同联动,强化统筹协调。两地要切实强化余慈“一盘棋”的大局意识,做到规划共谋、设施共建、区域共治,建立

健全联络协调机制,真正做到齐抓共管同治。四要坚持多管齐下,加强综合治理。按照建、管、治并举的要求,做到严厉打击、严格管理、依法治理,着力构建立体式、高效能、常态化的监管治理体系。五要坚持上下同欲,做到共建共享。各级党委政府要强化组织领导、政策引导和宣传倡导,让生产方式和生活方式绿色化蔚然成风,人人参与,共同守护宁波这个美好家园。

李关定表示,市政协此次民主评议选题重大、调研深入、建议务实,具有深远的意义。对委员们提出的意见建议,市政府将认真研究,积极吸纳,推进落实。

时间:北京时间今晨6时
项目:男举69公斤级
宁波小伙石智勇出战

在奥运会的举重历史上,定格着中国运动员石智勇在雅典夺冠后的那次后空翻。今天在里约,石智勇又回来了,不过这个石智勇来自宁波。

这位站在里约赛场的宁波小伙原名“石磊”,启蒙教练李冬瑜说他的名字“石头太多”,所以将其改为“石智勇”。不仅是因为“石智勇”雅典奥运的冠军时刻,同时也是取其智勇双全的意思。

石智勇

1993年出生
2008年入选浙江省队
2016年4月18日,被国家体育总局授予国际级运动健将称号

男子双人10米台林跃陈艾森夺金

**浙江泳军横扫一金一银一铜**

孙杨 男子200米自由泳冠军
徐嘉余 男子100米仰泳亚军
傅园慧 女子100米仰泳摘铜

徐嘉余

傅园慧

>>> 第8版

**新模式带来新突破 方寸地变成强磁场
江东基金招商带动创业创新产业集聚**

本报讯 (记者黄剑跃 王博
江东记者站张绘薇)近期,国内首个跨境贸易物流服务线上平台“铁大大网”获得1000万元天使投资,创下了我市近年来“天使轮”投资单笔最大金额。

扶持创立更多的众创平台,充分发挥这些平台的市场主体作

用,吸引更多的项目落户扎根。”江东区有关领导说,江东区域面积不足全市千分之四,工业企业少、土地资源缺乏,唯有创新招商理念和模式,让方寸之地变成强有力的磁场。

江东首创国内创业全产业链平台模式,今年6月开业的盛世方舟

吸引了10家孵化器和18个创业创新项目,产业涵盖文化创意、智能硬件、电商平台等业态,创业团队人数超过200人。盛世方舟运营相关负责人介绍,盛世方舟参股了10个创业创新项目,股权置换方式对创业创新项目的黏合吸引度较高。

总部设在江东区的伯乐遇马天

使投资有限公司也是基金招商的典型案例,一条独创的“人才+资本+互联网”创业投资生态链,让其在四五年间迅速崛起。目前,伯乐遇马累计投资了60多家初创型企业,其中20多家扎根在江东。

小股权投资“火力”大。

【下转第4版】

唐一军在余姚调研时强调
厚植红色细胞再创新跨越
实现新辉煌改革创新

余红艺在全市农村“安居宜居美居”行动现场会上强调
循序渐进 综合施策
坚决打赢农村“三居”硬仗

本报讯 (记者杨绪忠)昨天下午,全市农村“安居宜居美居”行动现场会在余姚召开,市委副书记余红艺在会上强调,要形成工作合力,循序渐进,综合施策,保持“攻坚克难治乱象”的劲头,坚决打赢“农村三居”专项行动硬仗。副市长林静国主持会议。

今年6月中旬,全市农村“三居”专项行动正式开展,目前总体治乱率已近六成。余红艺在充分肯定成绩的同时指出,要清醒地看到存在的问题和差距,坚定信心,把“攻坚克难治乱象”的劲头保持下去,不完成任务决不收兵。要把注意力和着力点放在发现短板,解决难题上,激发广大基层干部群众的创造活力和干事激情,破除畏难情绪,落实整改措施,真抓严管、求实效,形成“三居”行动上下一条心、各地一股劲、全市一盘棋的良好格局。

余红艺强调,这次专项行动的总目标,就是要以“治乱、改旧、提质”为抓手,通过五年的努力,推动我市农村居住条件和生活环境有一个大提升,把全市农村建设成为“村容整治环境美、改造有序布局美、风貌协调色彩美、设施完善服务美”的美丽乡村。要打好“突击战”,更要打好“持久战”,盯牢目标不偏离,多管齐下破难题。

余红艺要求,“治乱”第一仗必须打好,各地要逐村逐点排队,分类实施,蹄急步稳地推进工作,要在初见成效的基础上,合理把握工作节奏,尽早确立“三居”建设的中长期目标,抓紧筹划“改旧”“提质”工作。

昨日上午,与会代表参观了余姚梁弄镇横路村和横坎头村的村容村貌,学习其“三居”治理经验。现场会上,余姚、宁海、象山和镇海就各自的农村“三居”工作经验交流发言。

今日推荐**网购火车票有新变化**

第2版

抢救传承中医,宁波在行动

第3版

“虾兵蟹将”加速涌向市民餐桌

第4版